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                       (106( )ص 25/0) فراورده ها پ(                          (112)ص    (25/0)   اتن  ب(                                 ( 81( )ص  25/0)شيميایيآ(  1

                      (7( )ص25/0) ناهمگن  (  ث                            (    72( )ص25/0)هيدروژني  (ت

25/1 

2 
)آرایش الکتروني وانادیم     (25/0آ( نادرست ) )V23  در حالت اكسایش(II) به صورت Ar d33    .(84)ص  (25/0)  است 

 (99)ص(   25/0ب( درست )

 (114ص  )(25/0)درست    پ(

 (63)ص    (25/0) .است  + 2 برابر OF2عدد اكسایش اكسيژن در    (25/0)ت( نادرست  

اكسيژن، بخش قابل توجهي از انرژی شيميایي به انرررژی الکتریکرري    –هيدروژن    سوختي های سلول  در    (25/0)ث( نادرست  

 (51) ص  (25/0)تبدیل مي شود.  
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 (11( )ص25/0د.)ناین آب ها رسوب نمي ده  در  موجود  ( زیرا با یون های25/0)  (b)آ(   3

 ( 5( )ص25/0)  آب دوستب(  

 (5و  4( )ص25/0آب نيز قطبي است و شبيه شبيه را در خود حل مي كند.)( زیرا این تركيب قطبي است و 25/0پ(آب )

 (32( )ص25/0)  (c)ت(  
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10آ(  4 005/ molL−  (25/0  )  به ازای هر مول یون هيدرونيوم، یک مول یون فلوئورید توليد مي شود، پس غلظت تعررادلي ایررن
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 (  5/0( از دیدگاه اتمي شمار بيشتری از اتم های واكنش دهنده به فراورده های سودمند تبدیل شده است. )25/0)   bواكنش 5

 (119ص  )

75/0 

  "ادامه راهنمای تصحيح در صفحه دوم" 
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                                                                     (  18)ص (  25/0( غلظت یون های موجود در محلول آن بيشتر است. )25/0)   HX آ(   6

 (  24)ص  (  5/0است. )  کمتردر محلول آن   هیدرونیوم( غلظت یون  25/0)  HA ب(  

5  /0 

75/0 

 ( 25/0)( 1ساختار)  آ( 7

 (25/0)  ( آهنب

    (  40ص)     (25/0)   شده است.Feبا گرفتن الکترون سبب اكسایش  (25/0)اكسيژن    (پ

 (58ص  )              (         25/0( پلاتين فلز نجيب است و اكسایش نمي یابد. )25/0ت( خير)

25/0 

25/0 

5/0 
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O( زیرا 25/0)  2488آ(   8 Mgاز   +Naدارد اما چگالي بار  −Fچگالي بار بيشتری نسبت به 2−  (5/0)كمتر است.    2+

زیرا آنتالپي فروپاشي شبکه و نقطه ذوب جامدهای یوني اغلب رابطه مستقيم   (25/0)نقطه ذوب بالاتری دارد.  MgOب(  

 (81) ص  (25/0دارند. )

75/0 
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 (73ص  )  (52/0)  ( و قطبي هستند.25/0دو اتمي ناجور هسته بوده )  COمولکول های آ(   9

 (16و     14ص)  (25/0)با آب باز توليد مي كند.   (25/0)ب(آهک  اكسيد فلز است

همچنين بازیافت آلومينيم عمر یکي از مهم   (25/0)پ( فرایند هال به علت مصرف زیاد انرژی الکتریکي هزینه بالایي دارد.  

 (62ص  ) (25/0)  دهد.افزایش مي  را    ترین منابع تجدیدناپذیر طبيعت

 (47و   42ص  ) (25/0)پس قدرت كاهندگي روی بيشتر است .  (25/0)هيدروژن است    Eروی كمتر از    Eت(چون  

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 (5/0) است.بيشتر  نيز    آن  سختي  و  بيشتر  الماس  آنتالپي پيوند ميانگين  (25/0)الماس  (آ 10

     (25/0)است  كمتر  سيليسيمنقطۀ ذوب      ب(

 (87و  70ص)                                                                                                                           (   25/0)  سيليسيم كربيدپ(  

75/0 

25/0 

25/0 
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طبق اصل لوشاتليه واكنش در   (25/0)با افزایش حجم سامانه ، فشار كم مي شود    (25/0)   مي شود  زیادNOشمار مول های آ(  

 ( 25/0)) جهت برگشت(    جهت تعداد مول های گازی بيشتر پيش مي رود 

 (105و  104) ص                                     (25/0)ثابت تعادل تغيير نمي كند.    چون دما ثابت است(25/0)تغيير نمي كند.  ب(  

75/0 
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  "ومسادامه راهنمای تصحيح در صفحه  " 
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 نمره منظور فرمایيد.  (به جز به كار بردن تناسب در حل مسایل عددی ) همکار محترم: لطفا در صورت مشاهده پاسخ های صحيح و مشابه كتاب درسي
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                                            (25/0)   .تامين انرژی فعال سازی واكنش  آ( 13

 (25/0)كاتاليزگر.   ب(  

 ( 25/0) سرعت واكنش آن كمتر است. چون (25/0)(  3آزمایش ) پ(

 استفاده از كاتاليزگر تغيير آنتالپي واكنش دهنده ها و فراورده ها با   (25/0)   ( برابر است.3( و )1آنتالپي واكنش های ) ت(

 (97) ص                                                                                                                                                              (25/0) نمي كند.

25/0   

25/0 

5/0 
 

5/0 

H                 (25/0)نيم واكنش آندی    آ( 14 O(l) H (aq) O (g) e+⎯⎯→ + +2 2(25/0  ) 

Hب(   O(l) H (aq) O (g) e+⎯⎯→ + +2 22 4  نمره( 75/0نمره، جمعا   25/0)هر ضریب درست    4

 (54)ص                                                                                                                                                 (25/0)قطب مثبتپ(  

5/0 

75/0 

25/0 

 20 .                                                                     جمع نمره همکار گرامي خدا قوت   


